Cau1:TimL = fim S053X —€OSTY

) xz
A)L=0 B)L=5 C)L=10
]
Céiu 2 : TimL = lim(1 — tan® x)™
a—sl)
L 1
A)L=0 B)L=¢? C)L=¢ *
1
Cau 3 : Tim L = lim(cos.x) "
. B |
AL =0 B)L=¢? O)L=-—
e
2x° :
Ciu4:TimL = fim| 2% *3
Ao 2x‘_1
AL=e B)L—.Jr; C)L_ez
X _2
Ciu5: TimL = fim~—>
a2 X —
A)L=1In2 B)L=2In2-1  C)L=4(n2-1)
1 X
Ciu6:TimL = lim[e-‘+lJ
N x
_
A)L=£2 B)L:el C)L=£

Cau 7 : Tim y'(1) véi y(x) = (3x—1)*
A) Y()=2+4In2 B) y'(1)=12+8m2 C) y'()=12+4In2
Ciu 8: Tinh y ciahamén: y = x+arctany
. .2 S
A) y= 2 B) }.--=1+§’ C) y=122
2 ¥ ¥

Ciau 9 : Tinh y': cua ham én: x = arctan(y + x)

A) y'=(y+x)’ ;

Cau 10 : Tinh y ciahaman: y =1+xe”
E_I' e}' ('."T

B) y'= Cy v'=
) Y= 1) x

r

T+ xe’)

A) y

(1—xe’)?

Céu 11: Tinh y, ciia haman: ny+= =1
¥

Y S Y

J’!
C) y=
x+y y—x

xX+y

A) y'=— B) »'=

B) Jf"=[x_y} C) y'=y’ —2xp+x°

D)L =20

DL=e

D)L= ¢’

D)L= 2e

D)L=4mn2-2

D)L=0

D) y'(1)=2+8In2

D) y'=




0 S+ x
3
(A) 1 (B) = <y 2
2
= | 3
|D\.I'x‘—?.x+l dx 18
1 |
@ -1 ® -- © =
- Yz
[ de=
E.T
I % .TE
Ay dnig” Sl B) ——+C
(A) : (B) 3
L. 53 x
(D) —=Ine” +C (E) -+
3 _‘J’E.f

If f'(x)-f'(x)-2f(x) =0, f'(0)=-2,

(B) 1

C)

0

If % =4y and if y=4 when x =0, then y =
X

(A) 4e™ (B) e™
y
Tinh lim (1+x)*
i
a)e b) 1/e

Cho ham f(x,y) = (x +y)*. Giatri cua

a) 24 b) 24y

(€)

c)1

3 4 E‘t.f

4

x4
c) 6

(D) 4

(D) 1

and f(0)

(D) ¢

(D) 4+

d) +o00
la;

d) 6y

(E)

(E) o

2
2x°+4



¢ Viphédn cap mét cua ham s6 z = x? — 2xy + sin(xy) la:
a) dz = [2x — 2y + v cos{xy)]dx ; b) dz = [-2x + x cos(xy]|dyv;
¢) dz = [2x — 2y + veos(xy)|dx + [-2x + x cos(xy)|dy ;
d)dz = [2x — 2y + cos(xy)|dx + [-2x + cos(xy)]dy.

* Vi phiin L‘{ip 2 ciahdm $é z = sin? x + ¥ [a:

a) d*z = 2sinxdx? + 23‘&-""(1_\'2; b) d%z = 2 cos 2xdx? + ﬁ"!{h}}-? + 2)dy?;

¢) d%z = —2cos 2xdx” + 2}'&5"?1'13"'}; d) d% = cos2xdx? + e dy?.

® Chohamsd z = f(x,v) = e¥ In x. Hiy chon dip én ding ?
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# Choham z = x* — 2x* + 2y* + 7x — 8y . Hiy chon khing dinh ding?

a) z ¢6 4 diém dimg; b) z khong cé diém dimg;
¢) z O diém dimg nhung khong ¢ cuc tri; d) z co hai cuc dai va hai cuc tidu.
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a) arcsinx + arctgy = C b) arcsin x — arctgy = C
¢) arctgx + arcsiny = C d) arctgx +In |y + 1 —y? |=C
¢ Tim nghiém téng quat ctia phuong trinh vi phin (1 + sinx)y '— ycosx = 0
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¢) y = C.(1 + sin x) d) y = Cln(l + sinx).
¢ Tim nghiém téng quat cua phirong trinh vi phin xy '+ 2y = 5x°
8) ¥ =+ C/fx b) y = x + Cx? o) y=xt 4Ot d)y=x24+0/)x
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